

Střípky z historie: Křest ve Velkém Bubnu 1913

Křest v baptistickém sboru ve Velkém Bubnu na Podkarpatské Rusi.

Historie

1913



Křest ve Velkém Bubnu

The image shows a stack of newspaper covers. The top cover is from 1895, titled 'A BÉKEHIRNÖK.' (The Peace Herald). It includes subscription rates: quarterly 45 krajczár, half-yearly 90, and yearly 180. A quote from the Bible (1st Corinthians 15:19) is printed on the cover. The year '1913' is overlaid on the left side of the image.

Střípky z historie



Křest ve Velkém Bubnu

V naší misijní oblasti, jak v nedávné době oznámil časopis „Posel pokoje“, byl 18. května křest v Mukačevu na Podkarpatské Rusi.

Ale ne všichni z naší misijní oblasti, kdo si přáli být pokřtěni, se tam mohli objevit. A proto jsme se 8. června shromáždili v Nagydobrony¹ (Velký Buben), abychom splnili přání těm, kdo chtějí následovat Pána Ježíše i ve křtu ve vlnách vody.

Obecenstvo v Nagydobrony se zájmem čekalo, až se akt křtu uskuteční, protože měli jedinečnou příležitost ho ještě jednou sledovat.

Mnoho našich bratrů a sester pocházelo z této oblasti. Šli jsme za zpěvu písní k vodě a tolik lidí se přidalo k průvodu.

U vody bylo kázání na text z Markova evangelia 1, 40 v., které obecenstvo poslouchalo s úctou a velkým zájmem.

Následoval křest ponořením, který provedl József Varga. Z těch pokřtěných byli 4 z Nagydobrony, 3 z Eszenyi (*Есень, Jeseň v oblasti Javorove*, pozn. red.) a jeden ze Záhonyi (v župě Szabolcs-Szatmár-Bereg v Maďarsku, pozn. red.), Pán bude pěstovat slabé rostliny.

Moji drazí bratři, modleme se, protože zrna je mnoho a ženců je velmi málo.

Drazí evangelisté, přijďte k nám, kteří jsme spolu s makedonským mužem volali: „Pomozte nám“ šířit království Boží prostřednictvím hlásání evangelia v této nádherné zemi a pro mnohé získat milost.

Jeden y přítomných.

¹ Nagydobronyban (Velká Dobroň - Velký Buben) je město na Podkarpatské Rusi

Zdroj:

časopis *Békehírnök (Posel pokoje)*, 1913, XIX. ročník, č. 12, str. 185 - 186.

Štěpán Křivánek

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Česká republika](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj baptistických sborů](#)